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	Новое о Москве
Музей семьи Рерихов
“Рерих” - на древнескандинавском языке означает “богатые славой”.
Семья стала семьей художников, путешественников и общественных деятелей благодаря Николаю Рериху. 
В Николае Рерихе мир потерял уникального юриста, но получил интереснейшего художника и путешественника. По образованию Николай Константинович Рерих художник и юрист. Родился и учился в С.Петербурге. 
Жена: Елена Ивановна Рерих
1 сын: Юрий Николаевич Рерих – по образованию специалист по Востоку

2 сын: Святослав Николаевич Рерих – по образованию художник 
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	Бирюлёво – что за слово? 

В Москве я живу в районе под названием Бирюлёво Западное рядом с кинотеатром «Бирюсинка». Эти названия показались мне потешными. Я думала, что тут не обошлось без искажения слова «бирюза». Однако, все оказалось сложнее. 

	
	Есть несколько версий происхождения названия Бирюлёво. Например, в этом слове выделяют татарские основы, означающие «одна дорога», поскольку во времена татарского ига здесь среди густого леса шла единственная дорога-просека. Бирюлёво также связывают с названием протекавшей здесь речки Бирюсы (Бирюсинки). Есть и версия о том, что название происходит от фамилии князя Бирюлькина, который якобы владел селением Бирюлёвым и которому царь поменял фамилию на Бирюлёв. Нашелся и более благородный вариант – происхождение названия от фамилии древнего дворянского рода Бирюлёвых. На официальной страничке муниципального района Бирюлево именно последняя версия названа самой правдоподобной – она ведь самая благообразная. На мой взгляд, название произошло от речки Бирюсинки. А вот название речки возможно - от слова «бирюза». 
По материалам http://www.amom.ru/munic/mo012.html
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Знай и люби (не)свой город 

Названия в Москве меня вообще веселят. Например, улица Солянка или Таганка. А Китай-город! Какие это китайцы дали название одному из старейших названий Москвы? 
Солянка – на месте современных больших корпусов дома Министерства путей сообщения в XVII-XVIII в., стоял царский Соляной двор. При государственной монополии все добывавшие соль обязаны были сдавать ее в казну, а мелкие продавцы должны были покупать ее из амбаров Соляного двора и продавать по установленной цене. Только в 1733 г. была разрешена вольная торговля солью в розницу. От этого Соляного двора улица и получила свое название.
Таганка – название района и его главной улицы Таганской идет от XVII в. В то время на этой улице была расположена дворцовая Таганная ремесленная слобода, жители которой изготовляли таганы — железные треножники с кругом наверху, на которые ставились железные котлы для варки пищи.
Китай-город – это название известно с XVI века и произошло предположительно от слова "кита", что означало "связка жердей", применявшихся при строительстве укреплений.

По материалам http://www.ap.altairegion.ru/270-02/3.html - Алтайская правда, 11 окт. 2002,  http://www.archeologia.ru/Library/book/3e06023561c6 - Сытин П.В., Из истории Московских улиц (очерки), М., 1958
	Новости

· В компании P&G все-таки будет корпоративная новогодняя вечеринка. Она пройдет 21 января. 
· После тренинга по корпоративной культуре сотрудникам компании выдали свистки зеленого цвета, чтобы они, в случае нарушения корпоративной культуры, давали три зеленых свистка. 

	
	Афоризм номера
Пусть всё будет, но пусть чего-то не хватает.
М.Жванецкий 


	Из истории Procter & Gamble  

(продолжение, начало смотри в предыдущем номере)
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	Рождением фирменного знака P&G обязана неграмотным грузчикам. Владельцам, быть может, и в голову не пришло бы разрабатывать свой фирменный знак, если бы Проктер однажды не обратил внимание на грубые кресты, намалеванные на ящиках с продукцией. Таким образом неграмотные грузчики помечали, в каких ящиках мыло, а в каких - свечи. Набожный Уильям распорядился поменять кресты на звезды. Вскоре рядом с ними появился и полумесяц. А после того как один торговец вернул всю партию свечей, усомнившись в их подлинности только потому, что на ящиках не было знакомого рисунка, уже ни одно изделие не обходилось без фирменного знака Procter & Gamble.  
Сейчас компания отказалась от знака со звездами и полумесяцев и использует в качестве своего символа синие буквы P&G. Общий бренд компании играет вспомогательную роль. Продукты рекламируются под отдельными брендами. 

По матиреиалам http://wiw.webplan.ru/cgi-bin/about.cgi?ind=11&&doc=3 - Кто есть кто 
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