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	Новое о Москве
Все выше и выше…
Оказавшись в новом городе, невольно выпадаешь из круга общения, мест и заведений, которые ты долгое время подбирал себе по вкусам и кошельку в родном городе. Сидя в «Красном баре» на 27 этаже московского небоскреба, я думала о том, что будь я коренной Москвичкой, вряд ли я бы туда забрела. 

Чай за 350 руб. вы когда-нибудь пили? А на лифте с лифтером ездили? 

И все же мне было не жаль отдать 350 руб за чашечку чая, потому что в придачу я могла без ограничений обозревать Москву с 27го этажа. 
	Исследуя закоулки бардовской Москвы
У меня складывается понимание того, за что многие так любят Москву. Москва так велика, что если хорошенько поискать, здесь обязательно найдется место, которое полностью соответствует вашим вкусам и в которым собираются правильные (в вашем понимании) люди. 
В поисках своего правильного места я оказалась в бард-кафе « Гнездо Глухаря». Это не кафе, а скорее ресторан, в котором каждый вечер выступают барды. Располагается оно в здании неопределенного назначения на самом чердаке. Помещение не имеет окон и, чтобы у посетителей не было клаустрофобии, потолок превращен в звездное небо, а стены – в лесные заросли. Дизайн оставляет желать лучшего, но содержание – кухня и концертная программа весьма примечательны. Кажется, в Петербурге нет еще подобного места.
Я была на двух концертах: Андрея Козловского (мой любимый далеко не самый известны бард-рок-н-рольщик) и Александра Дольского. Козловский по вдохновенности исполнения, творческому подходу и незаезженности тем дает Дольскому сто очков вперед. 
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Культур-Мультур

( Кино
С этого номера я буду оценивать увиденные мною фильмы и спектакли баллами. По шкале от +5 до -5. В отличие от школьной шкалы оценок «двойка» у меня по этой шкале не такая уж плохая оценка. 
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Гениально, настоящее откровение

...
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Ничего особенного
...
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Ни в коем случае не смотрите! Полная чушь!

Что: «Рэй», +4
Где: кинотеатр в торговом центре Мега
Почем: 250 руб.
Фильм о жизни и творчестве знаменитого музыканта Рэя Чарльза. В фильме очень много музыки и удивительного процесса ее сотворения. Рэй Чальз начал слепнуть в детстве и мать, видя неизлечимость недуга сына, приучила его принимать себя таким, какой он есть. 
Что: «Близость», +3
Где: кинотеатр в торговом центре Атриум
Почем: 250 руб.
Две супружеские пары. Их отношения, взаимные измены, объяснения, разговоры. Заставило меня задуматься о двух важных вещах. Надо ли в отношениях всегда говорить всю правду? Не слишком ли разрушительно бывает маленькая правда? Вторая мысль, которая уже приходила мне в голову о том, что даже самое большое чувство может сдуться в считанные секунды как воздушный шарик. 
( Книжная полка +4
www.lib.ru Михаил Агеев (?) «Роман с кокаином»

Еще не дочитала, но уже рекомендую. Напротив фамилии стоит вопрос, так как есть версия о том, что это произведение написал В.Набоков. Набоковский налет свежих метафор и совершенного нового взгляда на обыденные вещи есть, но по-моему написал эту книгу другой человек. Действие происходит в Москве начала 20 века. История одного избалованного гимназиста. 
	Новости

· Я начала посещать курсы вождения. Пока была только одна лекция. Неожиданно интересно. Оказывается, на дорогах помимо светофоров, есть еще много других знаков. 

	
	Интересные сайты, на которые я набрела, собирая материалы для газеты
Виртуальный журнальный зал
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Просто запомнилось...


Для влюбленного мужчины все женщины - это только женщины, за исключением  той,  в  которую он влюблен: она для него человек. Для влюбленной женщины все мужчины - это только  человеки,  за исключением  того, в которого она влюблена: он для нее мужчина.


Источник: «Роман с кокаином»
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