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	Словарь выходного дня, 

или где я побывала
Большие Вязёмы

Это усадьба Голицыных. А.С.Пушкин бывал у Голицыных и некоторые члены этой семьи стали прообразами героев его произведений. Место это интересно не только исторической связью в Александром Пушкиным. Здесь в 1812 году в одной и той же комнате с разрывом в один день останавливались И.В.Кутузов и Наполеон. В Вяземах также находится удивительной красоты Троицкий собор. Сейчас его можно осмотреть снаружи. Внутри идет реставрация. 

Фотографии - http://www.museum.ru/mscreg/r8_gal2.htm
Вóлен

Горнолыжный курорт в 45 км от Москвы. Открылся в 1997 году. Перепад высот 65 метров. 

Дмитров

Древний город, основанный в честь рождения у Суздальского князя Юрия Долгорукого в 1154 году сына Всеволода крещеного под именем Дмитрия. Город должен был защищать Суздальские земли от недругов, которые приходили по реке Яхроме. Город был обнесен земляным валом, который сохранился до сих пор. В городе сохранились Успенский собор 16 века и Борисоглебский монастырь 15 века. 

Захарово 

Музей-усадьба Захарово находится в 50 км к западу от Москвы. Это бывшее имение бабушки А.С.Пушкина Марии Алексеевны Ганнибал. К трехсотлетию со дня его рождения уютнейшее здание усадьбы восстановили. Это изящный двухэтажный дом на пригорке, о котором Пушкин не раз упоминал в своих стихах и прозе. Около дома небольшой парк, а у подножия холма ​- речка.

Подробный рассказ о Б.Вязёмах и Захарово - http://gazpromschool.by.ru/projects/moskovia/html/zaxarovo.htm
Сорочáны

Горнолыжный курорт в 50 км от Москвы. Открылся в 2002 году. Перепад высот 65 метров. Частично насыпной. Названием своим обязан зачинателю и выбивателю денег Леониду Андреевичу Сорочану. В феврале 2002 года незадолго до открытия курорта Л.Сорочан погиб в автокатастрофе.
	Хватит читать Пушкина! Едем в Пушкина!

На Тверском бульваре есть небольшой двухэтажный особняк, который в момент перенесет вас на двести лет назад. Бойкие половые с белыми полотенцами поклонятся и спросят, чего изволят сударь или сударыня. Вас проведут с массивному деревянному столу, подхватят на лету ваше пальто, отодвинут стул. Меню, писанное старинным шрифтом с твердыми знаками удивит вас старомодным слогом и названиями блюд.

Что же это за особняк? Это самое, пожалуй, чопорное заведение в Москве – ресторан «Пушкин». В убранстве особняка до мельчайших деталей воспроизведена обстановка старого ресторана – вот только не свечи, а электричество. 

Любопытна история возникновения этого ресторана. Французский шансонье Жильбер Беко сочинил популярную песню “Натали”, в которой упоминалось кафе “Пушкин”, в реальности не существовавшее. Несколько лет назад его решили построить. Особняк был построен всего несколько лет назад. Может быть, когда вы увидите этот дом, вы откажетесь мне верить, потому что выглядит он точь-в-точь как старинные особнячки XIX века. Но все же это так. 

Именно здесь на днях я впервые попробовала черную икру. Мы ходили на деловой ужин с нашими начальниками и гостями из США. 




Секрет фирмы


Вы когда-нибудь задумывались, почему длинный телесериал называют  на куриным балетом, не пересоленым супом, а мыльной оперой (soap opera)? Никак не ожидала обнаружить, что компания P&G причастна к появлению этого термина. 


1930-е гг. компания спонсировала создание бесконечных «многосерийных» радиопостановок «Мамаша Перкинс», прокручивая в перерывах рекламу своего порошка и мыла. Этот жанр, впоследствии успешно перекочевавший на телевидение, стали называть мыльной оперой.


Кстати, и первый телевизионный рекламный ролик также представила в 1939 году  P&G через пять месяцев после появления в США телевидения.
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